



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Плесецком районе задержаны подозреваемые в похищении человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимых за преступления против личности и собственности 3-х жителей Плесецкого района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а,в,г,з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применением насилия, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений).

По версии следствия, подозреваемые решили завладеть квартирой 20-летнего потерпевшего, с которым познакомились в баре и употребляли спиртные напитки. 3 марта 2017 года по месту жительства одного из подозреваемых в п. Плесецк они напали на потерпевшего и силой удерживали его в квартире. Затем в ночь на 4 марта 2017 года вывели пострадавшего из жилища и под угрозой применения огнестрельного оружия на автомобиле привезли к нему домой в п. Березник Виноградовского района, чтобы он передал им документы на квартиру и выписался из нее. Не найдя правоустанавливающих документов, подозреваемые забрали у потерпевшего паспорт и перевезли его обратно в поселок Плесецк. Утром 5 марта 2017 года потерпевшему удалось найти ключи от квартиры, где его удерживали против его воли, и покинуть ее.

После случившегося потерпевший рассказал о произошедшем сестре, которая обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Благодаря совместной работе следователей СК России и сотрудников ОМВД России по Плесецкому району подозреваемые задержаны. Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении двух подозреваемых меру пресечения в виде заключения под стражу. Третий соучастник преступления объявлен в розыск.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СКР по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1127349>